
 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

96% 

в основном 

удовлетворен (а) 

4% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 

(а) 

0% 

Удовлетворены ли Вы доступностью внутренней 

правовой базы Университета? 

полностью 

удовлетворен (а) 

100% 

в основном 

удовлетворен (а) 

0% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 

(а) 

0% 

Как бы Вы оценили существующие в Университете 

зоны отдыха (ожидания)? 
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полностью 

удовлетворен (а) 

98% 

в основном 
удовлетворен (а) 

2% 

частично 
удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 
(а) 
0% 

Как бы Вы оценили наличие и понятность системы 

навигации внутри Университета? 

полностью 

удовлетворен (а) 

100% 

в основном 

удовлетворен (а) 

0% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 

(а) 

0% 

Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 

воды в Университете? 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

100% 

в основном 

удовлетворен (а) 

0% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 

(а) 

0% 

Как бы Вы оценили наличие и доступность 

санитарно-гигиенических помещений? 
 

полностью 

удовлетворен (а) 

99% 

в основном 

удовлетворен (а) 

1% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 

(а) 

0% 

Как бы Вы оценили санитарное состояние 

помещений Университета? 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

97% 

в основном 

удовлетворен (а) 

3% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 

(а) 

0% 

Как бы Вы оценили транспортную доступность 

(возможность доехать до Университета на 

общественном транспорте, наличие парковки)? 
 

полностью 

удовлетворен (а) 

99% 

в основном 
удовлетворен (а) 

1% 

частично 
удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен 
(а) 
0% 

Как бы Вы оценили доброжелательность и 

вежливость работников Университета, 

обеспечивающих первичный контакт с 

посетителями и информирование об услугах при 

непосредственном обращении в организацию 

(работники приемной комиссии, секретариата, 

учебной части)? 



 

 

 

полностью 

удовлетворен (а) 

96% 

в основном 

удовлетворен (а) 

4% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 

не удовлетворен (а) 

0% 

Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников Университета, обеспечивающих 

непосредственное оказание образовательной услуги при 

обращении в организацию (преподаватели)? 

полностью 

удовлетворен (а) 

98% 

в основном 

удовлетворен (а) 

2% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 
не удовлетворен (а) 

0% 

Как бы Вы оценили в целом условия оказания 

образовательных услуг в Университете? 



 

полностью 

удовлетворен (а) 

99% 

в основном 

удовлетворен (а) 

1% 

частично 

удовлетворен (а) 

0% 
не удовлетворен (а) 

0% 

Удовлетворены ли Вы возможностями повышения 

квалификации, предоставляемыми Университетом? 


